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DJIeKTPpUYEcKHue SIBJCHUS
Cuna moka pagna OTHOUICHUIO 3JIEKTPUUECKOTO 3apsi/ia (, MPOIIEIIEro Yepe3 NornepeyHoe
CEUYCHHE MPOBOHUKA, KO BPEMEHHU €TI0 MPOXOoXKAcHU .
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Hanpssicenue nokazvleaet, Kakyto pab0OTy COBEpIIAET JIEKTPUUECKOE MOJIE MPU NEepeMelIeHUH
B HEM €JMHUYHOTO MOJIOKUTEJIBHOTO 3apsiia U3 OJHOM TOYKU B JIPYTYIO .
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3akona Oma Ona yuacmka yenu: CHJA TOKa B Y4acTKe LENM INPAMO MPONOPLHOHAIbHA
U HalpsDKEHHWI0O Ha KOHIIAX JTOro yyacTka M 0OpaTHO
| =— MIPOIOPILIMOHANIEHA €r0 COMPOTUBIICHHIO.
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Paboma INeKmpuUecCKo20 mokKa Ha ydacmke yenu pasHa TPOU3IBCACHHUIO HAIPSAXKCHUA Ha
KOHIIAX 3TOro y4acTKa, CWUJIbl TOKa U BpDEMCHH, B TCUHCHHUEC KOTOPOT'O IIC TOK.
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KOJ'II/I'—IGCTBO TCIIJIOTHI, BbBIACIACMOEC B HCEIIOJABUXHOM HpOBOJIHI/IKe C TOKOM, paBHO
MPOU3BEICHUIO KBaJpaTa CHIIbI TOKA, COMPOTHBIICHUS MPOBOJHHKA U BPEMEHH MPOXOXKICHUS
TOKa 110 HpOBOJIHI/IKy.
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